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Heti horoszkóp
Üzenet

Mennybe szálltam, csillagok közt vagyok.
Kérlek Titeket, hogy ne sírjatok!
Földi életem ennyi volt csupán,
a jó Isten tudja miért mért ennyit rám.

Küzdöttem, harcoltam, törtettem előre,
meg akartam mutatni, mi lesz belőlem.
Mindenben reményt láttam,
Mint a sziklák közt kinőtt vadvirág,
vágytam rá, hogy enyém legyen az egész világ!

A legnagyobb kincset birtokoltam talán,
hisz volt egy kisfi am: Zalán.
A legragyogóbb csillag nem tündökölt annyira,
mint mikor egymásra néztünk nap mint nap.

Betti, Attila, Gergő, tudom, a Ti gondotok most megnő.
De kérlek Ttiteket, neveljétek gyermekem míg felnő!
Tudom, hogy jó kezekbe került az egyetlen,
szeressétek őt, mint saját gyermeket.

Én innen fentről fi gyellek titeket,
és lélekben ott leszek köztetek.
Ha fürkészitek a fénylő eget, lehet, hogy
észreveszitek, merre is lehetek.
Mennybe szálltam, csillagok közt vagyok,
S csak  annyit üzenek: Zalánka szeretlek nagyon.
/L. Kati/

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, 
barátoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk,

LAURINYECZ  MAGDOLNA
temetésén megjelentek, sírjára koszorút és virágot helyeztek, 

részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Kisfi a és az egész család 

Köszönetnyilvánítás

Kos (március 21 - április 20) Napi tevékenysége végzésében, 
munkájában egy ideje nehézségekkel küzd, de most lehetősége 
lesz végre maga mögött hagyni nehézségeit, és újra aktívan bele-
vetni magát az életbe. Ennek köszönhetően otthoni vagy otthon-
nal kapcsolatos dolgai is remekül alakulnak.

Bika (április 21 - május 20) Ezen a héten szépen, választéko-
san fejezi ki magát, kommunikációjával bárkit meggyőz. Ha csa-
ládi problémái vannak, most sikeresen megoldhatja. Kreatív ötle-
teket kaphat az íráshoz, esetleg egy rövid, de annál kellemesebb 
belföldi utazáson is részt vehet.

Ikrek (május 21 - június 21) Nagyszerűen alakulnak anyagi 
ügyei. Szép, új és értékes dolgokat vásárolhat magának. Büszke 
lehet azokra az értékekre, amiket ezen a héten megszerez. Ha üz-
leti vállalkozásba szándékozik belevágni, ez a hét a legalkalma-
sabb az indulásra.

Rák (június 22 - július 22) A héten felfi gyelnek Önre az embe-
rek, szinte sugárzik. Magabiztosan vág bele a hét ügyes bajos dol-
gaiba, és ezt mások is észreveszik, lenyűgözi környezetét. Megje-
lenésével bármit elérhet.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A héten megkönnyebbü-
lésére fény derülhet olyan dolgokra, amelyeket eddig nem látott, 
vagy nem akart észrevenni. Esetleg titkos kalandba bonyolódhat, 
melynek következményeivel csak később kell szembenézni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Remekül alakulnak ba-
ráti kapcsolatai, sőt ezen a héten egy tekintélyes ember barátságá-
ra is számíthat. Ha nem rendelkezik baráti körrel, most igazán jó 
társaságba keveredhet, ne utasítsa vissza a meghívást.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Most minden tervei, cél-
jai szerint alakul. Karrierje felfele ível, bármi, amit meg akar sze-
rezni az Öné lehet. Ha eddig esetleg kereste mit is szeretne az 
élettől, ezen a héten megtalálhatja rá a választ.

Skorpió (október 23 - november 22) Ezen a héten csodálatos 
külföldi utazásban lehet része, esetleg a magas szintű tanulmá-
nyai alakulnak nagyon szerencsésen. Ha vizsgái vannak, sikere-
sen lezárhatja azokat. Különösen nyitott lesz érzelmileg a külön-
böző vallások, ezoterikus tanok iránt.

Nyilas (november 23 - december 21) Megszakadásig dolgozott, 
küzdött céljai eléréséért, most eljött az aratás ideje. Üzleti élete si-
keresen alakul, szerelmi-szexuális élete is csodákat tartogat. Még 
az is elképzelhető, hogy váratlan nagy összegű pénz áll a házhoz.

Bak (december 22 - január 20) Ezen a héten igazán jól megértik 
egymást a partnerével. Büszke lesz rá, hogy Önt választotta, és ez 
az érzés kölcsönös. Ha nincs partnere, most találkozhat az igazival. 
Ha társulásba akar belépni, ez a hét a legalkalmasabb rá.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kissé gátlásos, borongós 
mostanában, kevés önbizalommal éli az életét és gyanakodva fi -
gyeli azokat, akik ennek ellenére a közelébe merészkednek. En-
nek most vége! A munkahelyén felfi gyelnek és felnéznek Önre, 
közkedvelt emberré válhat, aki akár a társaság közepe is lehet.

Halak (február 20 - március 20) Elhúzódó párkapcsolati prob-
lémái megoldódnak a héten, újra felfedezik egymást, felfedezik a 
szerelmet a kapcsolatukban, ahogy a szex fontosságát is. Gyer-
mekeivel is csodálatosan alakul a kapcsolata.

School of Business Üzleti Szakközépiskola
Érettségizettek számára nyújt felsőfokú OKJ-s szakmai képzést, nappali tagozatos iskolarendszerű képzésben. 

Első szakképzés  23 éves kor alatt tandíjmentes. Kollégium megoldható!

Ha informatikát szeretnél tanulni: • Gazdasági informatikus  • Informatikai hálózattelepítő és üzemeltető (új) 

• WEBmester (új)  • Internetes alkalmazásfejlesztő (új)

Ha kommunikációt szeretnél tanulni: • Újságíró I. 

Ha nyelvet szeretnél tanulni: • Idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző (I. évben heti 12, II. évben heti 18 óra idegen nyelven)  

• Külkereskedelmi üzletkötő  • Vámügyintéző

Sportolóknak: • Sportedző (atlétika, kézilabda…) (iskolarendszerben új)

Felsőfokú gazdasági képzések: beszámítás 55–60 kredittel a Szegedi Tudományegyetemen:
• Gazdálkodási menedzserasszisztens  • Pénzügyi szakügyintéző, Számviteli szakügyintéző  

• Idegenforgalmi szakmenedzser • Külgazdasági üzletkötő

www.sob.hu   •   Tel.: 66/443-282

Tisztelt Horgásztársak!
Értesítjük Önöket, hogy a „Kacsató” üzemeltetését a Körös-
szögi Kht. vette át Szarvas Város Önkormányzatától. A terü-
let horgászrendezvények, horgászversenyek helyszínéül fog 
szolgálni.
A Körös-szögi Kht. a halászati felügyelőség által meghatá-
rozott üzemterv szerint fogja a tavat telepíteni, ezért ott hor-
gászni a Kákafoki holtágra szóló horgászengedéllyel (napi-
heti-éves engedély) lehet. 
Kellemes időtöltést, jó horgászást kívánunk:

Körös-szögi Kht.


